Siguenos en Twitter @tutorias

Haga uso del céalculo de predicados para demostrar S

Haga uso del calculo de
predicados para demostrar

P== QAR
T = ~Q

N =28

Para concluir S necesitamos establecer como verdadero ~T y asi, poder aplicar tollendo
ponens.

Por implicacion modus ponendo ponens entre proposicion uno y tres concluimos Q AR
Por simplificacion concluimos Q
Por tollendo tollens en proposicién dos y Q concluimos ~T

Y por altimo, usando nuevamente tollendo tollens, en el enunciado 4 concluimos la
demostracion de S
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